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Méthodologie

� Étude quantitative réalisée auprès d’un échantillon de 1025 personnes, représentatif de 
la population française âgée de 18 ans et plus.

� L’échantillon a été constitué selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, 

de catégorie socioprofessionnelle, et de région de résidence.

� Mode d’interrogation: L’échantillon a été interrogé en ligne sur système Cawi (Computer 

Assistance for Web Interview).

� Date du terrain: les interviews ont été réalisées du 23 au 25 janvier 2007.



page 4

Principaux enseignementsRésultats 
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Acteurs qui doivent jouer un rôle

Q : Selon vous, parmi les acteurs suivants, quels sont ceux qui doivent jouer un rôle important en matière d’environnement ?

Autres

Ne se prononce pas 

Les syndicats

Les associations

L’Union Européenne

Les entreprises

Les politiques

Les citoyens

1%

1%

4%

20%

30%

38%

48%

64%

Total supérieur à 100

Plusieurs réponses 
possibles
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Perception de l’impact sur le développement des entreprises

Q : Selon-vous, le fait pour une entreprise de prendre en compte l’environnement est-il  un atout ou un handicap pour son 
développement économique ?

11%

88%

1%

Un handicap

Un atout

Ne se prononce pas
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Impact sur l’image de l’entreprise

Q : Le fait qu’une entreprise prenne en compte l’environnement dans son activité améliore-t-il beaucoup, assez, peu, pas du tout… ?

L’envie que vous avez d’acheter ses produits/services

L’envie que vous avez d’y travailler

L’image que vous avez de ses produits

L’opinion que vous avez de cette entreprise

46%
39%

8%
5% 2%

46% 44% 7%

2%
1%

55% 36% 7%
1%

1%

66% 29%
3% 1%

Beaucoup

Assez

Peu

Pas du tout d'accord

Ne se prononce pas

90%

85%

91%

95%

Total
‘Beaucoup / Assez’
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Q : Diriez-vous qu’aujourd’hui, les dirigeants d’entreprises de l’industrie sont très, assez, peu, ou pas du tout conscients 
de la nécessité de prendre en compte l’environnement dans leurs activités…

Conscience des dirigeants de l’industrie de la nécessité de prendre en compte l’environnement

1%

9%

45%

38%

7%

Pas du tout

Ne se prononce pas

Assez

Peu

Beaucoup

45%

54%
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Réponses spontanées

Palmarès des entreprises perçues comme respectant le mieux l’environnement

Q : Quelles sont selon vous les entreprises qui respectent mieux l’environnement ? (Question ouverte)

56%

22%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

4%

7%

Saint Gobain

GDF

Ikéa

Autres < 1%

Aucune / NSP

Suez

Patagonia

Leclerc

Areva

SNCF

Veolia

Danone

EDF
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Q2 : Si aujourd’hui vous aviez à choisir entre…
- le produit que vous achetez habituellement (un produit de consommation courante comme des pâtes, du riz, un paquet de gâteaux),
- ou le produit d’une autre marque, aussi connue, 5 à 10% plus cher mais, dont vous savez que l’entreprise qui le fabrique est impliquée 
dans la défense de l’environnement, 

Quel produit choisiriez-vous ?

Propension à consommer des produits « verts »

Certainement l'autre produit

Plutôt l'autre produit

Ne se prononce pas

J'hésite entre les deux

Plutôt mon produit habituel

Certainement mon produit habituel

1%

10%

25%

41%

15%

8%
Total Ne 

change pas
23%

Total change
35%


